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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上の女性

３．調査時期

平成18年11月２日（木）～11月８日（水）

【報告書の見方】
本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、 全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合がある。
複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

【標本構成】

調査概要

■職業
件数 構成比

会社員 70 22.4%

公務員・団体職員 12 3.8%

会社役員 2 0.6%

自由業・自営業 16 5.1%

パート・アルバイト 72 23.1%

専業主婦 120 38.5%

学生 9 2.9%

無職 5 1.6%

その他 6 1.9%

合計 312 100.0%

■未既婚
件数 構成比

未婚 87 27.9%

既婚 225 72.1%

合計 312 100.0%

■居住地
件数 構成比

福岡都市圏 252 80.8%

それ以外 60 19.2%

合計 312 100.0%

■年代
件数 構成比

20代 68 21.8%

30代 134 42.9%

40代以上 110 35.3%

合計 312 100.0%
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■フリーペーパーの認知度は、「ホットペッパー福岡版」が84.6％と最も高く、次いで「リビング福岡」70.8％、「シティリビング」60.9％、「GaRiya」
46.8％、「月刊情報誌elf」45.2％の順になっている。

■年代別で見ると、他の年代に比べて30代は「GaRiya」の認知度が高い。また、「ホットペッパー福岡版」は年代が下がるにつれて、「リビング福岡」
は年代が上がるにつれて、それぞれ認知度が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、会社員・公務員とパート・アルバイトは「シティリビング」 「GaRiya」 「月刊情報誌elf」「ぐらんざ」、パート・アルバイトと専業主婦は「リト
ルママ」の認知度がそれぞれ他に比べて高くなっている。

１．フリーペーパーの認知度

◆フリーペーパーの認知度 【複数回答】

ホットペッパー福岡版

リビング福岡

シティリビング

ＧａＲｉｙａ

月刊情報誌ｅｌｆ

リトル・ママ

ぐらんざ

Ｓｕｂクリップ

ａｖａｎｔｉ福岡版

はっぴーママ福岡版

シティ情報ＦＵＫＵＯＫＡＯオー！

ｍｅｓｓａ－ｊｙｕ（Ｎａｓｓｅ）

Ａｉ－ＶｉｓｉｏｎＰＲＥＳＳ

ママすき

にーにゃ

84.6

70.8

60.9

46.8

45.2

42.9

41.0

34.6

33.7

31.4

30.4

27.6

24.7

24.4

30.1

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ=312）

(％)

「ホットペッパー」の認知度が最も高く、８割を超えている

ＤＯＭＩＮＡ

Ｒｏｕｔｅ３

ｍｉ－ｙａ！

ＳＱＵＡＲＥ

あんふぁん

チャタロウＮＥＷＳ

ラ・ポルテ

ふくまる福岡版

ＥＰＴｅｎｊｉｎＥｘｃｌｕｓｉｖｅＰａｐｅｒ

ワールド・ジョイント・クラブ

ＣｏＣｏＡｎｇｅｌ福岡版

フライングポストマンプレス福岡版

あてはまるものはない

19.6

17.3

13.8

9.6

9.0

8.7

8.3

7.1

4.5

2.9

2.6

3.8

1.6

0 20 40 60 80 100

全体（ｎ=312）

(％)
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１．フリーペーパーの認知度

◆フリーペーパーの認知 【複数回答】

【％】
調
査
数

ホ
ッ

ト
ペ
ッ

パ
ー

福
岡
版

リ
ビ
ン
グ
福
岡

シ
テ
ィ

リ
ビ
ン
グ

Ｇ
ａ
Ｒ
ｉ
ｙ
ａ

月
刊
情
報
誌
ｅ
ｌ
ｆ

リ
ト
ル
・
マ
マ

ぐ
ら
ん
ざ

Ｓ
ｕ
ｂ
ク
リ
ッ

プ

ａ
ｖ
ａ
ｎ
ｔ
ｉ
福
岡
版

は
っ

ぴ
ー

マ
マ
福
岡
版

シ
テ
ィ

情
報
Ｆ
Ｕ
Ｋ
Ｕ
Ｏ
Ｋ
Ａ

Ｏ
オ
ー

！

ｍ
ｅ
ｓ
ｓ
ａ
‐

ｊ
ｙ
ｕ

（
Ｎ
ａ
ｓ
ｓ
ｅ
）

Ａ
ｉ
‐

Ｖ
ｉ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ
Ｐ
Ｒ
Ｅ

Ｓ
Ｓ

マ
マ
す
き

に
ー

に
ゃ

312 84.6 70.8 60.9 46.8 45.2 42.9 41.0 34.6 33.7 31.4 30.4 30.1 27.6 24.7 24.4
20代 68 88.2 58.8 64.7 33.8 35.3 36.8 35.3 27.9 32.4 27.9 25.0 33.8 42.6 20.6 33.8
30代 134 87.3 72.4 66.4 61.2 50.0 54.5 44.8 40.3 42.5 41.8 35.1 35.1 26.9 34.3 29.1
40代以上 110 79.1 76.4 51.8 37.3 45.5 32.7 40.0 31.8 23.6 20.9 28.2 21.8 19.1 15.5 12.7
会社員・公務員 82 92.7 65.9 69.5 59.8 50.0 29.3 47.6 46.3 58.5 14.6 34.1 42.7 42.7 14.6 42.7
パート・アルバイト 72 81.9 76.4 65.3 52.8 52.8 51.4 48.6 31.9 22.2 40.3 38.9 34.7 31.9 29.2 29.2
専業主婦 120 79.2 70.8 54.2 36.7 38.3 50.8 35.0 28.3 25.8 42.5 22.5 15.8 12.5 30.0 7.5
その他 38 89.5 71.1 55.3 39.5 42.1 31.6 31.6 34.2 26.3 15.8 31.6 39.5 34.2 21.1 28.9

調
査
数

Ｄ
Ｏ
Ｍ
Ｉ
Ｎ
Ａ

Ｒ
ｏ
ｕ
ｔ
ｅ
３

ｍ
ｉ
‐

ｙ
ａ
！

Ｓ
Ｑ
Ｕ
Ａ
Ｒ
Ｅ

あ
ん
ふ
ぁ

ん

チ
ャ

タ
ロ
ウ
Ｎ
Ｅ
Ｗ
Ｓ

ラ
・
ポ
ル
テ

ふ
く
ま
る
福
岡
版

Ｅ
Ｐ
Ｔ
ｅ
ｎ
ｊ
ｉ
ｎ
Ｅ
ｘ
ｃ

ｌ
ｕ
ｓ
ｉ
ｖ
ｅ
Ｐ
ａ
ｐ
ｅ
ｒ

ワ
ー

ル
ド
・
ジ
ョ

イ
ン
ト
・

ク
ラ
ブ

Ｃ
ｏ
Ｃ
ｏ
Ａ
ｎ
ｇ
ｅ
ｌ
福
岡

版 フ
ラ
イ
ン
グ
ポ
ス
ト
マ
ン
プ

レ
ス
福
岡
版

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

312 19.6 17.3 13.8 9.6 9.0 8.7 8.3 7.1 4.5 2.9 2.6 1.6 3.8
20代 68 16.2 4.4 16.2 7.4 8.8 5.9 4.4 4.4 4.4 1.5 7.4 1.5 -
30代 134 25.4 22.4 15.7 14.9 10.4 14.9 9.7 6.0 5.2 6.0 2.2 2.2 3.0
40代以上 110 14.5 19.1 10.0 4.5 7.3 2.7 9.1 10.0 3.6 - - 0.9 7.3
会社員・公務員 82 28.0 13.4 19.5 11.0 6.1 3.7 8.5 6.1 7.3 4.9 7.3 3.7 1.2
パート・アルバイト 72 16.7 19.4 13.9 9.7 11.1 13.9 9.7 6.9 4.2 4.2 - - 5.6
専業主婦 120 14.2 21.7 10.8 10.8 11.7 11.7 7.5 6.7 2.5 0.8 1.7 0.8 3.3
その他 38 23.7 7.9 10.5 2.6 2.6 - 7.9 10.5 5.3 2.6 - 2.6 7.9

全　体

年
代

職
業

全　体

年
代

職
業
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２．フリーペーパーの利用状況

◆よく利用するフリーペーパー 【複数回答】

ホットペッパー福岡版

リビング福岡

シティリビング

ＧａＲｉｙａ

リトル・ママ

月刊情報誌ｅｌｆ

ｍｅｓｓａ－ｊｙｕ（Ｎａｓｓｅ）

Ｓｕｂクリップ

ａｖａｎｔｉ福岡版

ママすき

にーにゃ

Ａｉ－ＶｉｓｉｏｎＰＲＥＳＳ

はっぴーママ福岡版

Ｒｏｕｔｅ３

ぐらんざ

54.5

43.9

28.8

18.9

18.3

16.3

15.1

13.1

12.2

11.9

11.5

10.3

8.7

8.0

10.3

0 10 20 30 40 50 60

全体（ｎ=312）

(％)

シティ情報ＦＵＫＵＯＫＡＯオー！

ＤＯＭＩＮＡ

ＳＱＵＡＲＥ

チャタロウＮＥＷＳ

あんふぁん

ＥＰＴｅｎｊｉｎＥｘｃｌｕｓｉｖｅＰａｐｅｒ

ふくまる福岡版

ｍｉ－ｙａ！

ラ・ポルテ

ＣｏＣｏＡｎｇｅｌ福岡版

ワールド・ジョイント・クラブ

フライングポストマンプレス福岡版

あてはまるものはない

フリーペパーはほとんど読まない

8.0

6.4

4.8

4.8

3.5

3.5

3.2

2.9

2.9

1.0

1.0

6.7

7.1

0.6

0 10 20 30 40 50 60

全体（ｎ=312）

(％)

■よく利用するフリーペーパーは、「ホットペッパー福岡版」が54.5％と最も多く、次いで「リビング福岡」43.9％、「シティリビング」28.8％、「GaRiya」
18.9％、「リトルママ」18.3％の順になっている。

■年代別で見ると、30代は他の年代に比べて「GaRiya」「リトルママ」の利用率が高い。また、「ホットペッパー福岡版」は年代が下がるにつれて、「リ
ビング福岡」は年代が上がるにつれて、それぞれ利用率が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、会社員・公務員は「ホットペッパー福岡版」 「GaRiya」 、パート・アルバイトと専業主婦は「リビング福岡」の利用率がそれぞれ他の職
業に比べて高くなっている。

「ホットペッパー」の利用が最も多く、「20代」と「会社員・公務員」では６割を超える
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２．フリーペーパーの利用状況

◆よく利用するフリーペーパー 【複数回答】
【％】

調
査
数

ホ
ッ

ト
ペ
ッ

パ
ー

福
岡
版

リ
ビ
ン
グ
福
岡

シ
テ
ィ

リ
ビ
ン
グ

Ｇ
ａ
Ｒ
ｉ
ｙ
ａ

リ
ト
ル
・
マ
マ

月
刊
情
報
誌
ｅ
ｌ
ｆ

ｍ
ｅ
ｓ
ｓ
ａ
‐

ｊ
ｙ
ｕ
（
Ｎ
ａ

ｓ
ｓ
ｅ
）

Ｓ
ｕ
ｂ
ク
リ
ッ

プ

ａ
ｖ
ａ
ｎ
ｔ
ｉ
福
岡
版

マ
マ
す
き

に
ー

に
ゃ

Ａ
ｉ
‐

Ｖ
ｉ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ
Ｐ
Ｒ
Ｅ

Ｓ
Ｓ

は
っ

ぴ
ー

マ
マ
福
岡
版

Ｒ
ｏ
ｕ
ｔ
ｅ
３

ぐ
ら
ん
ざ

312 54.5 43.9 28.8 18.9 18.3 16.3 15.1 13.1 12.2 11.9 11.5 10.3 10.3 8.7 8.0
20代 68 61.8 36.8 30.9 10.3 16.2 11.8 13.2 7.4 14.7 11.8 11.8 13.2 8.8 - 1.5
30代 134 55.2 41.8 32.1 29.9 27.6 19.4 17.2 14.2 14.2 16.4 16.4 11.2 15.7 10.4 6.7
40代以上 110 49.1 50.9 23.6 10.9 8.2 15.5 13.6 15.5 8.2 6.4 5.5 7.3 4.5 11.8 13.6
会社員・公務員 82 64.6 35.4 37.8 30.5 7.3 28.0 24.4 17.1 28.0 4.9 25.6 23.2 6.1 2.4 6.1
パート・アルバイト 72 58.3 47.2 37.5 20.8 19.4 15.3 9.7 12.5 5.6 15.3 9.7 5.6 13.9 9.7 9.7
専業主婦 120 45.8 50.0 20.8 12.5 28.3 10.0 11.7 11.7 7.5 16.7 4.2 3.3 13.3 15.0 10.0
その他 38 52.6 36.8 18.4 10.5 7.9 13.2 15.8 10.5 5.3 5.3 7.9 13.2 2.6 - 2.6

調
査
数

シ
テ
ィ

情
報
Ｆ
Ｕ
Ｋ
Ｕ
Ｏ
Ｋ

Ａ
Ｏ
オ
ー

！

Ｄ
Ｏ
Ｍ
Ｉ
Ｎ
Ａ

Ｓ
Ｑ
Ｕ
Ａ
Ｒ
Ｅ

チ
ャ

タ
ロ
ウ
Ｎ
Ｅ
Ｗ
Ｓ

あ
ん
ふ
ぁ

ん

Ｅ
Ｐ
Ｔ
ｅ
ｎ
ｊ
ｉ
ｎ
Ｅ
ｘ
ｃ

ｌ
ｕ
ｓ
ｉ
ｖ
ｅ
Ｐ
ａ
ｐ
ｅ
ｒ

ふ
く
ま
る
福
岡
版

ｍ
ｉ
‐

ｙ
ａ
！

ラ
・
ポ
ル
テ

Ｃ
ｏ
Ｃ
ｏ
Ａ
ｎ
ｇ
ｅ
ｌ
福
岡

版 ワ
ー

ル
ド
・
ジ
ョ

イ
ン
ト
・

ク
ラ
ブ

フ
ラ
イ
ン
グ
ポ
ス
ト
マ
ン
プ

レ
ス
福
岡
版

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

フ
リ
ー

ペ
パ
ー

は
ほ
と
ん
ど

読
ま
な
い

312 8.0 6.4 4.8 4.8 3.5 3.5 3.2 2.9 2.9 1.0 1.0 0.6 7.1 6.7
20代 68 10.3 5.9 2.9 4.4 4.4 5.9 1.5 4.4 - 2.9 - 1.5 4.4 10.3
30代 134 8.2 7.5 8.2 7.5 3.0 2.2 1.5 4.5 5.2 0.7 2.2 0.7 8.2 2.2
40代以上 110 6.4 5.5 1.8 1.8 3.6 3.6 6.4 - 1.8 - - - 7.3 10
会社員・公務員 82 14.6 13.4 6.1 2.4 1.2 7.3 3.7 2.4 2.4 3.7 1.2 2.4 4.9 6.1
パート・アルバイト 72 8.3 4.2 4.2 9.7 4.2 2.8 2.8 1.4 5.6 - 1.4 - 5.6 9.7
専業主婦 120 4.2 3.3 5.8 5.0 5.8 1.7 2.5 3.3 1.7 - 0.8 - 7.5 3.3
その他 38 5.3 5.3 - - - 2.6 5.3 5.3 2.6 - - - 13.2 13.2

全　体

年
代

職
業

全　体

年
代

職
業
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３．フリーペーパーの利用理由

◆フリーペーパーの利用理由
【複数回答】 62.9

59.1 57.7

49.5 49.5

7.9

1.7 0.7
0

20

40

60

80
全体（ｎ=291）

(％)

調
査
数

特
典
や
ク
ー
ポ
ン
券
が

つ
い
て
い
る
か
ら

お
店
を
探
す
の
に
便
利

だ
か
ら

無
料
だ
か
ら

興
味
の
あ
る
情
報
が

載
っ

て
い
る
か
ら

暇
つ
ぶ
し
に
な
る
か
ら

広
告
が
充
実
し
て
い
る

か
ら

そ
の
他

無
回
答

291 62.9 59.1 57.7 49.5 49.5 7.9 1.7 0.7
20代 61 65.6 62.3 60.7 37.7 60.7 11.5 - -
30代 131 65.6 53.4 58.0 54.2 55.0 9.9 - 1.5
40代以上 99 57.6 64.6 55.6 50.5 35.4 3.0 5.1 -
会社員・公務員 77 79.2 61.0 54.5 48.1 55.8 11.7 - -
パート・アルバイト 65 63.1 58.5 67.7 49.2 56.9 6.2 1.5 -
専業主婦 116 50.9 57.8 56.9 52.6 44.8 6.0 1.7 1.7
その他 33 66.7 60.6 48.5 42.4 36.4 9.1 6.1 -

全　体

年
代

職
業

【％】

■フリーペーパーを利用する理由は、「特典やクーポン券がついているから」が62.9％と最も多く、次いで「お店を探すのに便利だから」59.1％、「無
料だから」57.7％の順になっている。

■年代別で見ると、年代が下がるにつれて「無料だから」 「暇つぶしになるから」の割合が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、会社員・公務員は「特典やクーポン券がついているから」、パート・アルバイトは、「無料だから」の割合がそれぞれ他の職業に比べ
て高くなっている。

「クーポン券獲得」と「店舗の検索」がフリーペーパーの利用動機
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４．フリーペーパーの非利用理由

◆フリーペーパーを利用しない理由 【複数回答】

38.1 38.1

33.3 33.3

23.8

19.0

14.3

9.5 9.5

0.0 0.0

9.5

0

10

20

30

40

50

全体(n=21)
(％)

調
査
数

広
告
が
多
す
ぎ
る
か
ら

欲
し
い
と
き
に
入
手
し
づ

ら
い
か
ら

関
心
の
あ
る
記
事
が
少
な

い
か
ら

見
づ
ら
い
・
読
み
に
く
い

か
ら

他
の
情
報
源
か
ら
の
情
報

で
十
分
だ
か
ら

時
間
が
な
い
か
ら

荷
物
に
な
る
か
ら

情
報
源
と
し
て
信
頼
性
に

乏
し
い
か
ら

資
源
の
無
駄
に
な
る
か
ら

読
ん
で
い
る
の
を
人
に
見

ら
れ
た
く
な
い
か
ら

配
布
ス
タ
ッ

フ
の
イ
メ
ー

ジ
が
良
く
な
い
か
ら

そ
の
他

21 38.1 38.1 33.3 33.3 23.8 19.0 14.3 9.5 9.5 - - 9.5
20代 7 - 71.4 28.6 28.6 42.9 - 42.9 - 14.3 - - -
30代 3 33.3 66.7 - 33.3 33.3 - - 33.3 - - - 33.3
40代以上 11 63.6 9.1 45.5 36.4 9.1 36.4 - 9.1 9.1 - - 9.1
会社員・公務員 5 20.0 40.0 40.0 40.0 - 40.0 - 20.0 20.0 - - 20.0
パート・アルバイト 7 42.9 42.9 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 - - - -
専業主婦 4 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - - - - - - -
その他 5 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0 - - 20.0

全　体

年
代

職
業

【％】

■サンプル数が少ないため参考までにとどめるが、フリーペーパーを利用しない理由としては「広告が多すぎるから」「欲しいときに入手しづらいか
ら」がともに38.1％で最も多く、次いで「関心のある記事が少ないから」「見づらい・読みにくいから」 が33.3％となっている。

フリーペーパーの利用阻害要因は、広告量過多と入手困難性
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５．フリーペーパーの入手ルート

◆フリーペーパーの入手方法
【複数回答】

54 .3

3 7 .8

3 4 .0

2 8 .2

2 1 .0

1 6 .5 1 5 .1 1 4 .8

9 .3 8 .6 7 .2

0 .7
0

1 0

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

全 体 (n= 29 1 )
(％ )

調
査
数

自
宅
ポ
ス
ト

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト

駅
の
設
置
台

街
頭
配
布

会
社
・
学
校

書
店

新
聞
折
り
込
み

飲
食
店

Ｃ
Ｄ
シ
ョ
ッ
プ
・
レ
ン
タ

ル
ビ
デ
オ
店
な
ど

そ
の
他

無
回
答

291 54.3 37.8 34.0 28.2 21.0 16.5 15.1 14.8 9.3 8.6 7.2 0.7
20代 61 44.3 57.4 23.0 36.1 26.2 18.0 18.0 4.9 13.1 6.6 4.9 -
30代 131 49.6 37.4 38.2 27.5 21.4 20.6 13.0 13.7 9.2 11.5 9.9 1.5
40代以上 99 66.7 26.3 35.4 24.2 17.2 10.1 16.2 22.2 7.1 6.1 5.1 -
会社員・公務員 77 37.7 51.9 19.5 39.0 27.3 33.8 14.3 7.8 5.2 9.1 6.5 1.3
パート・アルバイト 65 56.9 35.4 41.5 12.3 13.8 26.2 12.3 12.3 9.2 6.2 6.2 -
専業主婦 116 65.5 25.9 41.4 28.4 19.0 3.4 19.0 20.7 12.1 7.8 10.3 0.9
その他 33 48.5 51.5 27.3 33.3 27.3 3.0 9.1 15.2 9.1 15.2 - -

全　体

年
代

職
業

【％】

■フリーペーパーの入手ルートは「自宅ポスト」が54.3％と最も多く、次いで「コンビニエンスストア」37.8％、「スーパーマーケット」34.0％、「駅の設置
台」28.2％、「街頭配布」21.0％の順になっている。

■年代別で見ると、年代が上がるにつれて「自宅ポスト」、年代が下がるにつれて「コンビニエンスストア」 「駅の設置台」 「街頭配布」の割合がそれ
ぞれ高くなる傾向が見られる。

■職業別では、会社員・公務員は「コンビニエンスストア」 「駅の設置台」 、専業主婦は「自宅ポスト」の割合が他の職業に比べて高くなっている。

20代の約57％が「コンビニ」 、40代以上の約67％が「自宅ポスト」で入手
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６．フリーペーパーの利用方法① ［利用ページ］

◆よく見るページ 【複数回答】

88.7

50.2
46 .4

40 .2
37 .5

34 .7 33 .0 30 .6

22 .0
16 .8 15 .5

10 .3 8 .2 7 .2
4 .8 4 .8

1 .4
0

20

40

60

80

100

全体 (n=291)
(％ )

調
査
数

グ
ル
メ

美
容

イ
ベ
ン
ト

地
域
の
話
題

映
画

く
ら
し
の
話
題

レ
ジ
ャ
ー

健
康

フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン

育
児

求
人

テ
レ
ビ

資
格
・
英
会
話

ペ
ッ

ト

住
宅
・
不
動
産

そ
の
他

無
回
答

291 88.7 50.2 46.4 40.2 37.5 34.7 33.0 30.6 22.0 16.8 15.5 10.3 8.2 7.2 4.8 4.8 1.4
20代 61 93.4 63.9 37.7 32.8 37.7 23.0 36.1 24.6 32.8 23.0 14.8 9.8 11.5 9.8 - 3.3 -
30代 131 88.5 56.5 47.3 39.7 32.8 37.4 30.5 32.8 22.9 22.9 17.6 7.6 9.9 4.6 7.6 3.8 2.3
40代以上 99 85.9 33.3 50.5 45.5 43.4 38.4 34.3 31.3 14.1 5.1 13.1 14.1 4.0 9.1 4.0 7.1 1.0
会社員・公務員 77 92.2 63.6 39.0 31.2 48.1 29.9 24.7 39.0 27.3 6.5 9.1 15.6 7.8 7.8 6.5 3.9 1.3
パート・アルバイト 65 86.2 46.2 46.2 44.6 36.9 38.5 35.4 33.8 27.7 13.8 20.0 10.8 10.8 10.8 4.6 7.7 1.5
専業主婦 116 89.7 43.1 53.4 50.9 31.0 38.8 41.4 24.1 17.2 28.4 19.8 7.8 6.9 5.2 5.2 2.6 1.7
その他 33 81.8 51.5 39.4 15.2 36.4 24.2 18.2 27.3 15.2 6.1 6.1 6.1 9.1 6.1 - 9.1 -

全　体

年
代

職
業

【％】

■フリーペーパーでよく見るページは、「グルメ」が88.7％と最も多く、次いで「美容」50.2％、「イベント」46.4％、「地域の話題」40.2％、「映画」37.5％
の順になっている。

■年代別で見ると、年代が下がるにつれて「グルメ」「美容」、年代が上がるにつれて「イベント」「地域の話題」の割合が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、他の職業に比べて会社員・公務員は「美容」「映画」、専業主婦は「イベント」「地域の話題」の割合が高くなっている。

利用するページは「グルメ」が最も多く、20代では９割を超える
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７．フリーペーパーの利用方法② ［読み方］

すべての記
事をじっくり
11.3%

すべての
ページをさ
らっと
44.7%

見出しや写
真を見る程
度
1.7%

関心のある
記事だけ
38.5%

無回答
3.8%

◆フリーペーパーの読み方 【単一回答】

■フリーペーパーの読み方としては、「すべてのページにさらっと目を通す」が44.7％と最も多く、次いで「自分の関心のある記事だけ読む」38.5％、
「すべての記事をじっくり読む」11.3％で、閲覧率（「すべてのページにさらっと目を通す」＋すべての記事をじっくり読む」）は56.0％となっており、
読み方の違いはあるものの半数以上の人がすべてのページに目を通していることがわかる。

■年代別で見ると、年代が下がるにつれて閲覧率が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、大きな違いは見られなかった。

すべてのページに目を通す人は５割を超え、20代では約67％にのぼる

【％】 【％】
調
査
数

す
べ
て
の
記
事
を
じ
っ

く
り
読
む

す
べ
て
の
ペ
ー
ジ
に
さ

ら
っ
と
目
を
通
す

自
分
の
関
心
の
あ
る
記

事
だ
け
読
む

見
出
し
や
写
真
を
見
る

程
度

無
回
答

閲
覧
率

291 11.3 44.7 38.5 1.7 3.8 56.0
20代 61 8.2 59.0 29.5 - 3.3 67.2
30代 131 15.3 42.0 37.4 0.8 4.6 57.3
40代以上 99 8.1 39.4 45.5 4.0 3.0 47.5
会社員・公務員 77 7.8 50.6 32.5 2.6 6.5 58.4
パート・アルバイト 65 12.3 41.5 41.5 1.5 3.1 53.8
専業主婦 116 13.8 40.5 42.2 0.9 2.6 54.3
その他 33 9.1 51.5 33.3 3.0 3.0 60.6

全　体

年
代

職
業

（ｎ=291）
＊閲覧率……「すべての記事をじっくり読む」＋「すべてのページにさらっと目を通す」
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８．フリーペーパーの利用方法③ ［クーポンの利用］

ほとんど利
用しない
25.8%

無回答
2.1%

ときどき利
用する
58.4%

よく利用す
る
13.7%

◆クーポンの利用 【複数回答】

■クーポン券の利用については、「よく利用する」13.7％と「ときどき利用する」58.4％を合わせた利用率は72.1％となっている。

■年代別で見ると、年代が下がるにつれて利用率が高くなる傾向が見られる。

■職業別では、会社員・公務員の利用率が高い。

クーポン券の利用率は７割を超え、20代では９割近くに達する

【％】 【％】
調
査
数

よ
く
利
用
す
る

と
き
ど
き
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

無
回
答

利
用
率

291 13.7 58.4 25.8 2.1 72.1
20代 61 19.7 68.9 11.5 - 88.6
30代 131 14.5 57.3 25.2 3.1 71.8
40代以上 99 9.1 53.5 35.4 2.0 62.6
会社員・公務員 77 16.9 64.9 14.3 3.9 81.8
パート・アルバイト 65 10.8 63.1 24.6 1.5 73.9
専業主婦 116 13.8 50.0 34.5 1.7 63.8
その他 33 12.1 63.6 24.2 - 75.7

全　体

年
代

職
業

（ｎ=291） ＊利用率……「よく利用する」＋「ときどき利用する」


